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Stemmingen moties Visserij

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het VAO Visserij,

te weten:

- de motie-Bruins over wetenschappelijk onderzoek naar
visbestanden (29664, nr. 159);

- de motie-Bruins over een eenmalig bedrag voor weten-
schappelijk onderzoek (29664, nr. 160);

- de motie-Ouwehand over de bescherming van haaien
en roggen in de Noordzee (29664, nr. 161);

- de motie-Jacobi over aanvullende maatregelen voor
herstel van de visbestanden in het IJsselmeer (29664, nr.
163);

- de motie-Jacobi/Geurts over onderzoek naar invoering
van een zeevisvergunning (29664, nr. 164);

- de motie-Geurts c.s. over het voortzetten van de controle
op handelsnormen door de NVWA (29664, nr. 165);

- de motie-Geurts c.s. over de uitvoering van het nieuwe
Europees Visserijfonds (29664, nr. 166);

- de motie-Van Gerven over een masterplan IJsselmeer
2.0 (29664, nr. 167);

- de motie-Dijkgraaf c.s. over aanpassing van het visstand-
onderzoek in het IJsselmeer (29664, nr. 168).

(Zie vergadering van 8 december 2016.)

De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Jacobi stel ik voor, haar motie
(29664, nr. 164) aan te houden. Op verzoek van de heer Van
Gerven stel ik voor, zijn motie (29664, nr. 167) aan te hou-
den.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Bruins (29664, nr. 159).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet, 50PLUS, Klein,
Houwers, de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het CDA, de
Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de fracties van
de PvdD en de Groep Kuzu/Öztürk ertegen, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de motie-Bruins (29664, nr. 160).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, GroenLinks, D66, Klein, de SGP, de ChristenUnie,
het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
fracties van de PvdD, de PvdA, Van Vliet, 50PLUS, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers en de VVD ertegen, zodat zij is ver-
worpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (29664, nr. 161).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk en de PVV voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de fracties van de PvdA, Van
Vliet, Houwers, de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het CDA
en de Groep Bontes/Van Klaveren ertegen, zodat zij is ver-
worpen.

In stemming komt de motie-Jacobi (29664, nr. 163).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein,
de Groep Kuzu/Öztürk en Houwers voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de fracties van Van
Vliet, de VVD, de SGP, de ChristenUnie, het CDA, de Groep
Bontes/Van Klaveren en de PVV ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Geurts c.s. (29664, nr. 165).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
D66, Van Vliet, 50PLUS, Klein, Houwers, de VVD, de SGP,
de ChristenUnie, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA,
GroenLinks en de Groep Kuzu/Öztürk ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Geurts c.s. (29664, nr. 166).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
Van Vliet, Klein, Houwers, de SGP, de ChristenUnie, het
CDA en de Groep Bontes/Van Klaveren voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, 50PLUS, de
Groep Kuzu/Öztürk, de VVD en de PVV ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Dijkgraaf c.s. (29664, nr. 168).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
Van Vliet, 50PLUS, Houwers, de VVD, de SGP, de Christen-
Unie, het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de fracties van de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks,
D66, Klein en de Groep Kuzu/Öztürk ertegen, zodat zij is
aangenomen.

De heer Geurts (CDA):

Voorzitter. Nu mijn motie op stuk nr. 165 is aangenomen,
ontvang ik graag deze week, vrijdag, een brief van het
kabinet over hoe het de motie gaat uitvoeren.
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De voorzitter:
Ik stel voor om het stenogram van dit deel van de vergade-
ring door te geleiden naar het kabinet.

De heer Dijkgraaf (SGP):

Voorzitter. Mijn motie op stuk nr. 168, waar we net over
gestemd hebben, is ook aangenomen, maar was ontraden
door de staatssecretaris. Ik wil graag ergens volgende week
een brief over hoe hij de motie gaat uitvoeren.

De voorzitter:
Ik stel voor om het stenogram van dit deel door te geleiden
naar het kabinet.
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